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Le offerte potranno essere depositate anche in modalità 
Slow Autcion e Silent Auction

ROSINI GUTMAN ART GALLERY
Viale Ceccarini 35/G
47838 Riccione (Rn)

Diritti d’asta 20% IVA ed oneri compresi.

Le offerte potranno essere anche scritte o telefoniche. La base d’asta 
coincide col prezzo minimo di riserva, pertanto le opere saranno 
aggiudicate anche in caso di offerta unica. 
A parità di offerte vale l’offerta effettuata in sala.

Oltre alla normale modalità d’asta è possibile richiedre una “Slow 
Auction” – “Asta Lenta”. La nuova metodologia di vendita prevede la 
possibilità di depositare un’offerta che ha valore di tre giorni, entro i 
quali anche altri clienti potranno depositare le loro offerte di rilancio, 
o, nel caso di aggiudicazione si può consegnare l’opera già dopo il 
terzo giorno.

La modalità “Silent Auction” permette ai clienti che inseriscono le 
opere in vendita o che le acquistano di avere le valutazioni di vendita 
ed  i risultati di acquisto riservati.

Tel. +39 0541 693007
 +39 0541 692847 
 +39 348 3606308
 +39 348 3055725

· info@rosinigutman.com ·
· www.rosinigutman.com ·
· www.facebook.com/Galleria-dArte-Rosini-Gutman ·

PRESENTAZIONE

ESPOSIZIONE

INFORMAZIONI

SLOW AUCTION

SILENT AUCTION

CONTATTI

· Eseguiamo valutazioni gratuite sulle opere d’Arte da porre in asta ·
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L’esperienza di generazioni che si sono 
dedicate all’Arte ed alle sue prerogative 
d’investimento ha dato vita alla creazio-
ne di Casa d’Aste Rosini Gutman & C. 
L’innovazione che apportiamo al merca-
to dell’Arte è basata sulla chiarezza degli 
accordi inerenti la vendita e gli acquisti 
delle opere presenti in Asta. 
Un buon affare si conclude solo quando 
entrambe le parti sono soddisfatte.
Se saremo noi ad offrirvi la vendita o 
l’acquisto, ne trarrete solo vantaggi. 

1. REGOLAMENTO

1.1 Si accettano le offerte pervenute alla 
Casa d’Aste Rosini Gutman & C. via fax 
o posta se correlate dei dati del cliente 
completi, come indicato nell’apposito 
modulo che si può scaricare dal sito o 
richiedere presso di noi.

1.2 Nel caso di offerte che pervengano alla 
Casa d’Aste Rosini Gutman & C. da 
compratori o acquirenti i cui nominati-
vi non sono ancora inseriti fra quelli dei 
clienti della Galleria Rosini Gutman & 
C., è necessario ricevere un’informazio-
ne diretta dalla vostra banca d’appog-
gio o, secondo accordi privati, potrebbe 
essere necessario un titolo a garanzia 
della cifra offerta.

1.3 L’indicazione del prezzo minimo ripor-
tata nell’elenco delle opere pubblicato 
sul sito della Galleria Rosini, si riferisce 
al prezzo minimo di valutazione oppure 
all’ultima offerta ricevuta e registrata. 
Chiunque può inoltrare un’offerta in-
feriore al prezzo minimo consigliato*, 
poiché siamo sempre interessati a co-
noscere le vostre opinioni ed esigenze; 
inoltre, potremmo proporvi un’opera 
simile a quella segnalata e offrirvela al 
prezzo da voi indicato.

 * (L’offerta, ovviamente, non sarà ar-
chiviata se è “inconsistente”, come nel 
caso di un’ offerta inferiore alla metà del 
prezzo minimo pubblicato sul sito).

2. REGOLE PER LA VENDITA

2.1 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. inoltra 
una chiara offerta al venditore, in rela-
zione al prezzo minimo che l’opera rag-
giunge, senza alcun tipo di trattenuta.

2.2 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. garan-
tisce ai clienti la possibilità di accordarsi 
per ricevere acconti e, in alcuni casi, la 
liquidazione totale del prezzo minimo di 
valutazione.

2.3 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. valuta, 
autentica e ritira gratuitamente le opere 

CASA D’ASTE ROSINI GUTMAN & C.

di suo interesse da porre in Asta.
2.4 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. è a 

disposizione con i nostri esperti, previo 
appuntamento, per valutare gratuita-
mente i beni di Vostra proprietà.

2.5 Nel caso non fosse possibile contattare 
direttamente le nostre sedi o gli uffici di 
rappresentanza di Casa d’Aste Rosini 
Gutman & C., si può inviare presso il no-
stro indirizzo, o per e-mail, un’immagine 
dell’opera, correlata con tutte le notizie 
di cui si dispone, in base alle quali i no-
stri esperti potranno indicare un valore 
di stima e/o un prezzo di riserva.

2.6 Qualora si sia concordato “un prezzo 
di riserva” sull’opera e si siano definite 
le modalità d’Asta, diventa necessario 
rilasciare un “Mandato a vendere” alla 
Casa d’Aste Rosini Gutman & C.

 La Casa d’Aste Rosini Gutman & C. re-
dige valutazioni ed autentiche per assi-
curazioni, divisioni ereditarie, vendi-
te private o per altri scopi.

3. REGOLAMENTO PER L’ACQUISTO

3.1 Le offerte che Casa d’Aste Rosini Gut-
man & C. pubblica sul sito comprendo-
no tutte le percentuali dovute, ad ecce-
zione delle competenze del 10% dovute 
alla casa d’Asta, così all’offerente sarà 
chiara la cifra che egli dovrà pagare per 
l’acquisto dell’opera. 3.2 La cifra che gli 
acquirenti dovranno indicare nella sche-
da dell’offerta è la cifra che sarà pagata 
per l’opera acquistata e non sarà addi-
zionata nessuna percentuale eccedente, 
ad eccezione delle competenze del 10% 
dovute alla casa d’Asta. 

4. NORME DI PARTECIPAZIONE

4.1 Per coloro che non sono ancora clienti 
della Galleria Rosini Gutman & C. o di 
Casa d’Aste Rosini Gutman & C. è ri-
chiesta un’informazione bancaria o, in 
casi particolari, un deposito cauzionale, 
prima della partecipazione all’Asta. Il 
pagamento dei lotti deve essere effet-
tuato immediatamente dopo l’Asta e 
comunque entro e non oltre sette giorni 
dalla data della stessa, se non esistono 
precisi accordi concordati precedente-
mente. 4.2 Nel caso di particolari esi-
genze per quanto riguarda le date e gli 
orari dell’Asta, e desideriate partecipare 
di persona all’Asta, potrete inoltrare le 
vostre preferenze inviando un fax della 
scheda di adesione con la proposta degli 
orari e delle date a voi comode.
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4.2 Se il cliente non vuole partecipare di 
persona all’Asta, Casa d’Aste Rosini 
Gutman & C. è disponibile a effettuare 
mandati in relazione all’acquisto per 
conto del cliente al minor prezzo pos-
sibile, considerato il prezzo di riserva e 
le altre offerte in sala (Si veda il punto 
6.1). Nel caso di due offerte scritte del 
medesimo importo per un unico lotto, lo 
stesso viene aggiudicato al cliente la cui 
offerta è stata ricevuta per prima, o che 
è fisicamente presente all’Asta.

4.3 Una volta rilasciata un’offerta l’acquiren-
te non può recedere dalla medesima, a 
meno che non intenda farsi carico della 
differenza esistente tra la propria offerta 
e quella precedente ad essa. In fondo alla 
presente informativa segue l’apposita 
scheda di offerta, che dovrà essere com-
pilata in tutte le sue parti ed inviata entro 
il tempo determinato per fax o per posta. 

5. INFORMAZIONI SUPPLEMENTARI

5.1 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. re-
dige per ogni asta un catalogo on-line 
nel quale sono descritte e fotografate 
le opere messe in vendita. I dipinti di 
Arte Moderna e Contemporanea sono 
accompagnati da certificati di autenti-
cità la cui indicazione è riportata nelle 
relative schede.

5.2 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. indica, 
accanto a ciascuna descrizione dei lotti 
in catalogo, una stima che rispecchia 
l’opinione dei nostri esperti. Tali stime 
riflettono la media dei prezzi di mercato 
e si basano sul confronto fra i prezzi rag-
giunti in aste recenti e quelli di trattative 
private su opere simili, in relazione alla 
rarità e alla qualità delle stesse, nonché 
sullo stato di conservazione.

5.3 Le stime sono preparate con largo anti-
cipo rispetto alla data dell’asta e pertan-
to possono essere soggette a revisione 
prima della stessa, in relazione alle of-
ferte precedenti all’Asta che verranno 
aggiornate direttamente sul nostro sito.

5.4 Alcuni lotti di particolare pregio e im-
portanza riportano la dicitura “A RI-
CHIESTA”: gli acquirenti interessati 
possono contattare gli esperti di Casa 
d’Aste Rosini Gutman & C. per richiede-
re specifiche informazioni sull’oggetto 
ed indicazioni sul prezzo minimo di sti-
ma e sulle offerte ricevute.

5.5 Tutte le vendite all’Asta di Casa d’Aste Ro-
sini Gutman & C. sono precedute da un’e-
sposizione aperta al pubblico, durante la 
quale gli acquirenti possono esaminare la 
qualità e lo stato di conservazione dei lotti 
ai quali sono interessati. Su prenotazione e 

appuntamento, le opere potranno essere 
visionate anche privatamente. 

6. ACQUISTI SU COMMISSIONE

6.1 È possibile partecipare alle aste concor-
dando una commissione a Casa d’Aste 
Rosini Gutman & C. Per farlo è sufficien-
te scaricare il modulo presente in fondo 
alle pagine, compilarlo ed inviarlo alla 
nostra sede unitamente alla fotocopia 
di un documento, ed attendere di essere 
contattati dai nostri uffici.

6.2 Casa d’Aste Rosini Gutman & C. può 
accettare su preciso mandato “commis-
sioni di acquisto” delle opere in asta a 
prezzi determinati. I lotti sono sempre 
acquistati al prezzo più conveniente 
consentito da altre offerte sugli stessi 
lotti e dalle riserve degli stessi.

6.3 In caso di offerte identiche è data la 
precedenza a quella ricevuta per prima, 
oppure le parti verranno contattate per 
un’ulteriore definizione.

6.4 È necessario indicare sempre il limite 
massimo, perché non sono accettati or-
dini di acquisto con offerta illimitata.

6.5 Gli ordini, se dettati telefonicamente, 
sono accettati solo a rischio del mittente 
e devono essere confermati per fax, po-
sta o telegramma, prima dell’asta. Inol-
tre, se ordinati da persone non ancora 
clienti della Galleria Rosini & C. o di Casa 
d’Aste Rosini Gutman & C. è necessaria 
una informazione bancaria a garanzia.

7. NORMATIVA LEGALE

Sin d’ora, si avvertono i gentili clienti che 
le regole sulle offerte potrebbero cam-
biare in funzione delle esigenze future e 
non mancheremo di pubblicare tempe-
stivamente gli eventuali cambiamenti sul 
nostro sito e sui nostri cataloghi. Si con-
siglia quindi di controllare l’ultima pub-
blicazione valida sul nostro sito e/o sui 
nostri cataloghi e sarà nostra cura infor-
marvi prima di ogni chiusura di contratto 
dell’ultimo regolamento pubblicato. Tut-
to ciò che non è espressamente specifi-
cato nell’informativa sopra descritta fa 
fede alle normative di legge attualmente 
vigenti in Italia e lo svolgimento di even-
tuali contenziosi il foro competente è 
quello di Rimini, Italia.
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Accardi C.   Lot. 83

Angeli F.   Lot. 84-85

Annigoni P.   Lot. 106-107-108

Atomo   Lot. 25-26-33

Balla G.   Lot. 88-89-90-91-92

Beuys J.   Lot. 79-80

Biasi A.   Lot. 4-5
 
Boetti A.   Lot. 81

Burri A.   Lot. 82

Caffè N.   Lot. 102-103-104-105

Campigli M.   Lot. 110

Chiari G.   Lot. 77-78

Consiglio M.   Lot. 6-7-8-9

Corona V.   Lot. 95-96

Dalì S.   Lot. 120

De Chirico G.   Lot. 123-124-125-126

De Saint Phalle N.  Lot. 119

Fioresi S.   Lot. 39-40-41-42-43

Fiume S.     Lot. 116

Gag     Lot. 34
 
Giacomelli M.  Lot. 35-36-37-38
 
Guttuso R.   Lot. 109
 
Hassan F.   Lot. 10-11-12

Jovanovich D.  Lot. 114-115

Kaufman S.   Lot. 48-49-50-51-52-53-54-55-56

Kiv    Lot. 27-28-29-30-31

INDICE DEI LOT TI IN VENDITA

Rosini Gutman Art Auction

- Tutte le opere in Asta sono accompagnate da un Certificato di Autenticità redatto a 
norma di legge a cura  della Rosini Gutman Art Gallery -
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Kostabi M.   Lot. 13-14
  
Lichtenstein R.  Lot. 66-67-68

Licini O.   Lot. 93-94

Lilloni  U.   Lot. 101

Lodola M.   Lot. 44-45-46-47

Lombardini G.  Lot. 15-16-17

Marini M.   Lot. 121-122

Messina F.   Lot. 117

Mitoraj I.   Lot. 118

Monachesi S.  Lot. 112
 
Piacesi W.   Lot. 100

Proietti N.   Lot. 98-99
 
Purificato D.  Lot.  113

Refreshink   Lot. 23

Schifano M.   Lot. 69-70-71-72-73-74-75-76

Serra P.   Lot. 86-87

Severini G.   Lot. 97

Teatro   Lot. 18-19-20-21-22-32

Toccafondo G.  Lot. 1-2-3

Tozzi M.   Lot. 111

Warhol A.   Lot. 57-58-59-60-61-62-63-64-65

Zibe + Nabla  Lot. 24

Sono inoltre disponibili per la vendita, in trattativa privata, le opere presenti nel sito: 

·  www.rosinigutman.com ·



8 

GIANLUIGI TOCCAFONDO

Cartella grafica dal cortometraggio eseguito da Gianluigi Toccafondo 
Sigla della Biennale di Venezia 1999 – 2001 con Asia Argento
Opera composta da quattro disegni stampati in serigrafia a dodici colori 
da Squadro per la Galleria Rosini Gutman, tirati in 99 esemplari, firmati e 
numerati dall’ autore
cm 41x61

LOTTO N. 1

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.200,00

2 3

· Su richiesta sono disponibili 
altre opere dell’ Artista

GIANLUIGI TOCCAFONDO

Senza titolo
2012
Tecnica mista su carta 
cm 30x40

Autentica: dell’ Artista

LOTTO N. 2-3

Base d’asta
euro  1.300,00

Valutazione
euro  1.800,00



9 

LOTTO N. 4

Base d’asta
euro  1.080,00

Valutazione
euro  1.540,00

ALBERTO BIASI

Multiplo serie: “Dinamica visiva”
1972
Serigrafia doppia su cartoncino e 
metacrilato 
Firmato e datato
Numerato 44/100
Tiratura di 100 ex. numeri arabi + 
20 ex. numeri romani
cm 65x65

Autentica: Galleria “Il Segnapassi”, 
Pesaro

LOTTO N. 5

Base d’asta
euro  480,00

Valutazione
euro  750,00

ALBERTO BIASI

Ottiche dinamiche
Serigrafia doppia su cartoncino e metacrilato 
trasparente, eseguita da Salvino Boscolo Grafica 
d’Arte - Piombino Dese (Pd), per la Euromobil di 
Falzè del Piave (Tv) 
Firmato  in basso a dx
Numerato 96/100
cm 35x28

Autentica: Galleria “Il Segnapassi”, Pesaro
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MARIO CONSIGLIO

SK Rino
1999
Stoffa estroflessa
cm 50x50

Autentica: dell’Artista

MARIO CONSIGLIO

Vulcano
Stoffa estroflessa
cm 25x25

Autentica: dell’Artista

MARIO CONSIGLIO

Nauta
1999
Stoffa estroflessa
cm 50x50

Autentica: dell’Artista

MARIO CONSIGLIO

Colibrì
2001
Stoffa estroflessa
cm 53x53

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 6

Base d’asta
euro  1.800,00

Valutazione
euro  2.900,00

LOTTO N. 7

Base d’asta
euro   900,00

Valutazione
euro  1.500,00

LOTTO N. 8

Base d’asta
euro  1.500,00

Valutazione
euro  2.500,00

LOTTO N. 9

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.300,00
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FATHI HASSAN

Foglia oro e polvere di quarzo su legno
2010
cm 28x28

Autentica: dell’Artista

FATHI HASSAN

Contenitore Spirituale
2015
Tecnica mista su tela con 
polvere di quarzo
cm 100X100

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 10 - 11

Base d’asta
euro  900,00 

Valutazione
euro  1.500,00

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista

10 11

LOTTO N. 12

Base d’asta
euro  3.600,00

Valutazione
euro  4.700,00
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MARK KOSTABI

Il dilemma 
2000
Olio su tela 
Cm 46x61

Autentica: dell’Artista

MARK KOSTABI

St. Peter’s Mistake
1982
Inchiostro su carta
cm 21,5x28

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 13

Base d’asta
euro  3.000,00

Valutazione
euro  4.200,00

LOTTO N. 14

Base d’asta
euro  1.500,00

Valutazione
euro  2.300,00

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista
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LOTTO N. 15

Base d’asta
euro  2.300,00 

Valutazione
euro  3.300,00

LOTTO N. 16

Base d’asta
euro  1.800,00  

Valutazione
euro  2.300,00

LOTTO N. 17

Base d’asta
euro  1.800,00  

Valutazione
euro  2.300,00

GIOVANNI LOMBARDINI

Pietre preziose
2005
Smalti su formica
cm 30x60

Autentica: Galleria Rosini Gutman

GIOVANNI LOMBARDINI

Solubile apparente
2000 
Smalti su formica                                                                     
cm 40x40        

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

GIOVANNI LOMBARDINI             
  
Solubile apparente
2000 
Smalti su formica                                                                     
cm 40x40                                                            

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista
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TEATRO

BIOGRAFIA

Marco  Zecchini,  in  arte  Teatro, è  uno  dei  pionieri  
della Street-Art  italiana. Eclettico  e  versatile,  ha  
lavorato  come scenografo  e  costruttore  per  il  teatro  
e  la  pubblicità,  l’allestimento  di  mostre  e installazi-
oni artistiche, nonché eventi di livello internazionale. 
Ha realizzato opere ed interventi  per:  Triennale  di  
Milano, Palazzo Reale  di Milano, Villa Reale  Milano, 
PAN Napoli, World   Expo   2005   Aichi,   Giappone, Sa-
lone   del   Mobile   Milano, Expo   di Shanghai e 54° Bi-
ennale  di  Venezia.  Ha  esposto le sue opere all’interno  
del  Progetto ReStArt  ed  è  stato  premiato  con The  
Spirit  of  Eurasia  Award  da “EUA-UN  European Union 
Association”, “ASEM-UN Asia Europe NGOs Network”, 
esponendo presso il  Quartier  Generale  delle  Nazioni  
Unite  a  New  York,  proseguendo,  poi,  l’evento  al 
Palazzo della Farnesina a Roma.

Per maggiori informazioni:

www.rosinigutman.com

Paesi troppo bassi per il nuovo clima
Acrilici su tela
cm 30x30

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 18

Base d’asta
euro  360,00  

Valutazione
euro  540,00
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TEATRO
(Marco Zecchini)

Paesi troppo bassi per il 
nuovo clima
Acrilici su tela
cm 30x30

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 19

Base d’asta
euro  360,00  

Valutazione
euro  540,00  

TEATRO
(Marco Zecchini)

Strade Obsolete
Acrilici su tela e legno
99% recycled materials
cm 31,5x31,5

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 20

Base d’asta
euro  360,00  

Valutazione
euro  540,00  
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TEATRO
(Marco Zecchini)

Paesi toppo Bassi per il 
nuovo clima
Acrilici su tela e ferro
99% recycled materials
cm 31x21

Autentica: dell’Artista

TEATRO
(Marco Zecchini)

Il Tempo non esiste
Acrilici su tela, ferro e legno
99% recycled materials
cm 31x41

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 21

Base d’asta
euro  380,00 

Valutazione
euro  560,00  

LOTTO N. 22

Base d’asta
euro  380,00  

Valutazione
euro  560,00  
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reFRESHink
(Giovanni Magnoli)

2015
Tecnica mista su tela
cm 80x120

Autentica: dell’Artista

ZIBE + NABLA

2015
Tecnica mista su tela
cm 80x120

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 23

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.000,00

LOTTO N. 24

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.000,00
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ATOMO 
(Davide Tinelli)

Number crow
2015
Tecnica mista su tela
cm 60x60

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 25

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.600,00

ATOMO 
(Davide Tinelli)

Numbers sangre y plata
2015
Tecnica mista su tela
cm 60x60

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 26

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.600,00
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KIV 
(Andrea Marrapodi)

Milano 35
2016
Acrilico e pastello su cartone 
telato
cm 10x15

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 28

Base d’asta
euro  200,00  

Valutazione
euro  300,00  

KIV 
(Andrea Marrapodi)

Milano 35
2016
Acrilico e pastello su cartone 
telato
cm 10x15

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 27

Base d’asta
euro  200,00 

Valutazione
euro  300,00
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KIV 
(Andrea Marrapodi)

Maschera in frammenti
2016
Acquerello e markers  su cartone 
telato
cm 19,5x15 

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 29

Base d’asta
euro  230,00  

Valutazione
euro  360,00  

KIV 
(Andrea Marrapodi)

Maschere in frammenti
2016
Acquerello e makers su cartone e 
cemento
cm 21x22

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 30

Base d’asta
euro  250,00  

Valutazione
euro  400,00  

· Su richiesta sono disponibili altre 
opere dell’Artista
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TEATRO (Marco Zecchini)

ENERGY BOX
2016
Street Art
cm 32x55x90

Autentica: dell’Artista

KIV (Andrea Marrapodi)

ENERGY BOX
2016
Street Art
cm 32x55x90

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 31

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro  3.600,00

LOTTO N. 32

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro  3.600,00
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GAG (Giorgio Andrea Giannone)

ENERGY BOX
2016
Street Art
cm 32x55x90

Autentica: dell’Artista

ATOMO (Davide Tinelli)

ENERGY BOX
2016
Street Art
cm 32x55x90

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 33

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro  3.600,00

LOTTO N. 34

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro  3.600,00 · Su richiesta sono 

disponibili altre opere 
degli artisti
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MARIO GIACOMELLI

Spazio poetico
Anni ‘80 
Foto a colori
cm 10x15

LOTTO N. 35

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.500,00

MARIO GIACOMELLI

Spazio poetico
Anni ‘80 
Foto a colori
cm 10x15

LOTTO N. 36

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.500,00

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman
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MARIO GIACOMELLI

Non ho mani che mi accarez-
zino il viso
1962-63
Foto in bianco e nero
cm 10x15
Firmata davanti da Mario 
Giacomelli

Autentica: Autenticata a 
retro da Simone Giacomelli

MARIO GIACOMELLI

Non ho mani che mi accarez-
zino il viso 
1962-63
Foto in bianco e nero
cm 10x15
Firmata davanti e dedicata a 
retro “Per Mauro con simpa-
tia Mario Giacomelli

Autentica: Autenticata a 
retro da Simone Giacomelli

LOTTO N. 37

Base d’asta
euro  1.900,00

Valutazione
euro  2.900,00

LOTTO N. 38

Base d’asta
euro  1.900,00

Valutazione
euro  2.900,00

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’Artista
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STEFANO FIORESI

Marilyn #89 - #59 - #64 - #85
2016
Acrilico e resina su tela 
cm 50x50

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 39 - 42

Base d’asta
euro  1.300,00

Valutazione
euro  2.300,00

39

41

40

42
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STEFANO FIORESI

MOMA - Jackson Pollock
ONE - (Number 31, 1950)
2012
Acrilico e resina su tela 
cm 100x150

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 43

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.300,00



28 

LOTTO N. 44

Base d’asta
euro  2.700,00

Valutazione
euro  3.600,00

MARCO LODOLA

Ballerina multicolor
2010
Light box
cm 121x100x10

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 45

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  2.900,00

MARCO LODOLA

Serratura
2010
Light box
cm 145x8x12

Autentica: dell’Artista
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MARCO LODOLA

Aereo
2012
Light box
cm 120x135x12

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 46

Base d’asta
euro  2.700,00

Valutazione
euro  3.300,00

MARCO LODOLA

Norma Jean
2014
Light box
cm 55x47x18

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 47

Base d’asta
euro  1.200,00

Valutazione
euro  1.500,00

·Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista
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STEVE KAUFMAN

BIOGRAFIA

Steve Kaufman nasce nel 1960 nel Bronx, New 
York. 
Ha lavorato come assistente di Andy Warhol nella 
Factory fino al 1989, anno in cui apre il proprio 
studio a New York. 
Nel corso degli anni il suo lavoro gli ha valso la 
nomina di nuovo Principe della “Pop Art”.
Attualmente le opere di Kaufman si possono 
trovare in importanti collezioni e musei.

James Dean 
Serigrafia ritoccata a mano con 
colori ad olio su tela
cm 54,5x54,5

Autentica:  Steve Kaufman Art 
Studio

LOTTO N. 48

Base d’asta
euro  4.000,00

Valutazione
euro  5.400,00
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Artist Icons
2007
Serigrafia ritoccata a mano con colori 
ad olio su tela
cm 137,16x139,7

Autentica:  Steve Kaufman Art Studio

LOTTO N. 49

Base d’asta
euro  15.000,00

Valutazione
euro  18.000,00

Pubblicazioni: 
“Forever”, Dusseldorf, 2015
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LOTTO N. 50

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.300,00

STEVE KAUFMAN

Lips on BooBoo fabric
2007
Serigrafia ritoccata a mano 
con colori ad olio su tela
Edizione 6/50 A.P.
cm 45,7x30,48

Autentica:  Steve Kaufman 
Art Studio

Pubblicazioni: 
“Forever”, Dusseldorf, 2015; 
“Dal Futurismo alla Street 
Art”, 2016.

STEVE KAUFMAN

Campbell’s Cream of Mushroom Soup
1996
Serigrafia ritoccata a mano con colori ad 
olio su tela 
Esemplare 48/50 T.P.  
33x40 cm    

Autentica:  Steve Kaufman Art Studio

LOTTO N. 51

Base d’asta
euro  3.000,00 

Valutazione
euro  4.500,00

Pubblicazioni:
“Forever”, Dusseldorf, 2015
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STEVE KAUFMAN

4 Marilyn’s state 1
2008
Serigrafia ritoccata a mano con 
colori ad olio su tela
Esemplare 22/50   
cm 35,5x35,5

Autentica:  Steve Kaufman Art 
Studio

STEVE KAUFMAN

Marilyn on Tiger fabric
2004
Serigrafia ritoccata a mano con 
colori ad olio su tela
Esemplare 5/50 CP
cm 35,5×35,5

Autentica:  Steve Kaufman Art 
Studio

LOTTO N. 52

Base d’asta
euro  3.300,00

Valutazione
euro  4.700,00

LOTTO N. 53

Base d’asta
euro  3.300,00

Valutazione
euro  4.700,00

Pubblicazioni:
“Forever”, Dusseldorf, 2015

Pubblicazioni:
“Forever”, Dusseldorf, 2015; “Dal 
Futurismo alla Street Art”, 2016; 
“Popism, Emergence Festival” - 
Taormina, 2016.
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LOTTO N. 55

Base d’asta
euro  15.000,00

Valutazione
euro 18.000,00

STEVE KAUFMAN

Ferrari 1962 250 GTO
2004
Serigrafia ritoccata a mano con colori ad 
olio su tela
cm 40x114

Autentica: Steve Kaufman Art Studio

STEVE KAUFMAN

Coca Cola Label
1998
Serigrafia ritoccata a mano con colori ad 
olio su tela
Esemplare 26/50 TP
cm 22,8x68,5

Autentica:  Steve Kaufman Art Studio

LOTTO N. 54

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro 3.600,00

Pubblicazioni: 
“Forever”, Dusseldorf, 2015

Pubblicazioni: 
“Forever”, Dusseldorf, 2015



35 

STEVE KAUFMAN

4 Lips Original
2008
Serigrafia ritoccata a mano con 
colori ad olio su tela
cm 111,7×111,7

Autentica: Steve Kaufman Art 
Studio

LOTTO N. 56

Base d’asta
euro  15.000,00

Valutazione
euro  18.000,00

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista

Pubblicazioni: 
“Forever”, Dusseldorf, 2015 
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LOTTO N. 57

a richiesta

Pubblicazioni: “Catalogue Raisonnè 
Feldman/Schellmann”, pag. 139 II.324; 
pag. 195 IIB.324; “Andy Warhol” Col-
lezione Rosini Gutman - Ascoli Piceno 
2011; “Andy Warhol dall’Apparenza 
alla Trascendenza” - Aosta, 2012; Andy 
Warhol, “I never read, I just look at pic-
tures” - Città di Castello, 2013; Andy 
Warhol, “Forever” - Arezzo, 2015; 
Andy Warhol “Forever” - Dusseldorf, 
2015; “Warhol è NOTO, Il Barocco im-
maginario” - Noto, 2016.

Detail of Renaissance Paintings 
Paolo Uccello (S. Giorgio e il drago)
1984
Screenprint on Arches Aquarelle 
paper
4/5 P.P. (Printer Proof) each print is 
Unique
cm 63,5x94

Provenienza: Collezione privata 
Londra; Collezione Rosini-Gutman, 
Riccione

ANDY WARHOL
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ANDY WARHOL

The Rolling Stones - Love You Live
1977
2 Dischi con Cover originale 30x30 circa, 
firmata da Andy Warhol, Mick Jagger, Keith 
Richards, Ronnie Wood e Charlie Watt
Foto di Bob Gruen eseguita al Track Club 
Party (NY) in occasione della presentazione 
dell’album “Love you live”
cm 62,6x31,3 aperta

Autentica e Archivio: Galleria Rosini Gutman, 
Archivio Rosini Gutman Collection

Provenienze: Collezione Frank Danielo, Roch-
ester California USA; Collezione priovata 
Caracas-Barcellona; Collezione Rosini Gut-
man, Riccione.

Pubblicazioni:
Andy Warhol – Collezione 
Rosini Gutman, Riccione 
2008; Andy Warhol, 
Repubblica di San Marino 
2009.

LOTTO N. 58

a richiesta
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ANDY WARHOL

Kiku
1983-84
Screen print on paper
cm 27,9x20,6 c.a.

Autentica: Andy Warhol Art Authentication 
Board, Inc

Pubblicazioni: Andy Warhol Exhibition 1983-84, 
Tokyo: Gendai Hanga Center*; “Andy Warhol Private 
collection” Cervia 2005, ed. M.A.R.E. pag.51; “Andy 
Warhol” Andorra 2006, ed. d’ O.S. D’Onofrio&Sanjuàn 
pag.93; “Andy Warhol” Barcellona 2006, ed. d’ O.S. 
D’Onofrio&Sanjuàn pag.93; “Andy Warhol: Time 
boxes” Trieste 2006, ed. Federico Motta; “Andy War-
hol” Cordoba 2006, ed. d’O.S. D’Onofrio&Sanjuàn; 
“Andy Warhol” Palma de Mallorca 2007, ed. d’O.S. 
D’Onofrio&Sanjuàn “Andy Warhol” Bologna 2007, ed. 
Cinquantasei; “Andy Warhol” Pescara 2007, ed. d’O.S. 
D’Onofrio&Sanjuàn; “Andy Warhol Collezione Rosini 
Gutman”, ed. M.A.R.E, Riccione 2008; “Andy Warhol” 
Taipei, Taiwan, ed. Chang Kaishek Memorial Hall Mu-
seum; Andy Warhol Khaosiung (Taiwan), 2009; Andy 
Warhol, San Marino 2009; Andy Warhol in the city, 
Perugia 2010; “Andy Warhol” Collezione Rosini Gut-
man, Ascoli Piceno 2011; “Andy Warhol dalla Appar-
enza alla Trascendenza”, ed. Sala, Aosta 2011- 2012; 
“Andy Warhol Deeply Superficial”, Bologna 2012; Andy 
Warhol “I never read I just look at pictures”, Città di 
Castello (PG); “Andy Warhol, Forever”- Arezzo, 2015; 
“Forever” - Dusseldorf, 2015; “Dal Futurismo alla 
Street Art” - Milano, 2016; “Warhol è NOTO, Il barocco 
immaginario” - Noto, 2016.

LOTTO N. 59

a richiesta
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ANDY WARHOL

Campbell’s Soup Can - Tomato
1966
Serigrafia su Shopping Bag 
Publisher: Institute of Contemporary Art, 
Boston – Massachussets
cm 48.9x43.2

Provenienze: Institute of Contemporary Art 
Boston, Massachussets; Collezione privata 
Caracas; Collezione Rosini Gutman, Riccione.

Pubblicazioni: Catalogue Raisonnè 
Feldman&Schellmann, pag. 59 N°II.4°; 
“Andy Warhol “Andorra 2006, edizioni d’O.S. 
D’Onofrio&Sanjuàn; “Andy Warhol” Barcellona 
2006, edizioni d’O.S. D’Onofrio&Sanjuàn; Andy 
Warhol’s Time Boxes, Trieste, Ed. Federico Motta, 
“Andy Warhol Collezione Rosini Gutman”, Ed. 
M.A.R.E. - Riccione, 2008; “Andy Warhol” - Ascoli 
Piceno, 2011; “Andy Warhol, Deeply Superficial” 
- Bologna, 2012; “Andy Warhol” - Vicenza, 2013; 
Andy Warhol “Forever” - Dusseldorf, 2015; “Andy 
Warhol è Noto, il Barocco Immaginario” - Noto, 
2016.

LOTTO N. 60

a richiesta

ANDY WARHOL

Campbell’s Soup Can
Edizione speciale Olimpiadi di Sarajevo
1984
Firmato da Andy Warhol
cm 10x6,7 ca.

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 61

a richiesta
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ANDY WARHOL

Interview - Sylvester Stallone
Settembre 1985
Cover della rivista realizzata e firmata da 
Andy Warhol e Sylvester Stallone
cm 47x27 ca.

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazioni note: “Andy Warhol è Noto, il 
Barocco Immaginario” - Noto, 2016.

ANDY WARHOL

Time - Lee Iacocca
Aprile 1985
Ristampa firmata da Andy Warhol e Lee Iacocca
cm 37x28 circa

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazioni note: “Andy Warhol, Deeply Superfi-
cial” - Bologna, 2012; Andy Warhol “Forever” - Arez-
zo, 2015; “Andy Warhol è Noto, il Barocco Immagi-
nario” - Noto, 2016.

LOTTO N. 63

a richiesta

LOTTO N. 62

a richiesta
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LOTTO N. 64

a richiesta

ANDY WARHOL

Marilyn
1981
Offset Lithograph in colours on smooth wove paper
Edizioni Leo Castelli Graphics
cm 30,7x30,7 c.a.

Provenienze: Leo Castelli Gallery, New York, U.S.A.; Collezione privata New 
York, U.S.A.; Collezione privata Londra; Christie’s Londra; Collezione Rosini 
Gutman, Riccione; Galleria Rosini & C. Riccione; Italia

Pubblicazioni: Andy Warhol Collezione Rosini Gutman, Forlì 2008; “Andy Warhol”, 
San Marino 2009; Warhol in the city, Perugia 2009; Warhol in the city, Viterbo 
2010; “Andy Warhol” Collezione Rosini Gutman, Ascoli Piceno, 2011; Andy Warhol 
“Deeply Superficial” - Bologna, 2012; “Andy Warhol è Noto, il Barocco Immaginario” 
- Noto, 2016.
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ANDY WARHOL

Space fruit - Pears
1978
Colori acrilici stesi con telai di seta su cartone
cm 75,6x100,8

Autentica per Archiviazione della Andy Warhol Art Au-
thentication Board e Timbro della Estate of Andy Warhol

Provenienze: Tom Grippi NY; Meridian fine Art N.Y. USA; 
Collezione Rosini Gutman, Riccione; Collezione privata 
San Benedetto del Tronto (AP)

LOTTO N. 65

a richiesta

Pubblicazioni: Rif. Catalogue Raisonnè Feldman & Shellmann pg 107 II.203; Andy Warhol “La filoso-
fia dell’estetica” Spoleto 2004, ed. ARTime pag. 44; Rapallo 2005, ed. ARTime, pag. 44; Andy War-
hol “Private Collection” Cervia 2005, ed. M.A.R.E. pag. 46; “Andy Warhol “Andorra 2006, ed. d’O.S. 
D’Onofrio&Sanjuàn pag. 78; “Andy Warhol” Barcellona 2006, ed. d’O.S. D’Onofrio&Sanjuàn pag. 
78; “Andy Warhol’s Timeboxes” Trieste 2006, ed. Federico Motta. “Andy Warhol” Pescara 2007, 
ed.  d’O.S. D’Onofrio&Sanjuàn ; Andy Warhol, Riccione 2008 ; Andy Warhol Taipei (Taiwan), 2008; 
Andy Warhol Khaosiung (Taiwan), 2009; Andy Warhol Collezione Rosini Gutman, ed. MARE, Ric-
cione 2008; Andy Warhol, Ascoli Piceno 2011; “Andy Warhol dalla Apparenza alla Trascendenza”, 
ed. Sala, Aosta 2012; Andy Warhol, “I just look at pictures”, Città di Castello, 2013; Andy Warhol 
“Forever” - Arezzo, 2015; “Warhol – Kaufman Forever” - Dusseldorf, 2015; “Andy Warhol è Noto, 
il Barocco Immaginario” - Noto, 2016.
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ROY LICHTENSTEIN

Cow going in abstract
1982
Trittico, litografia in tricromia fir-
mata 
Esemplari numerati a 150
cm 65x77

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazioni: Rif. “Roy Lichten-
stein”, G. Mercurio, Ed. Skira, pag. 
157; Cat. “Dal Futurismo alla Street 
Art”, 2016, pag. 106

LOTTO N. 66

a richiesta
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ROY LICHTENSTEIN

Shipboard Girl
1965
cm 69x51,5
Litografia firmata su carta

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazione: Catalogo della Grafica, 
Electa, 1990, pag.  68;
Cat. “Dal Futurismo alla Street Art”, 
2016, pag. 105

ROY LICHTENSTEIN

Crak!
1963
Litografia firmata su carta
cm 48,9x70,2

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 68

a richiesta

LOTTO N. 67

a richiesta

Pubblicazione: Catalogo della Grafica, Electa, 
1990, pag. 57; Cat. “Dal Futurismo alla Street 
Art”, 2016, pag. 107; “Popism, Emergence Fes-
tival” - Taormina, 2016.
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MARIO SCHIFANO

Televisore - Brasile
1975
Foto ritoccata con smalti su carta
cm 70×100

Autentica: Fondazione M.S.

Pubblicazioni: Cat. “Dal Futurismo alla 
Street Art”, 2016.

LOTTO N. 70

a richiesta

MARIO SCHIFANO

Esso
Anni ’70
Tecnica mista su carta intelata
cm 70×100

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazioni: Cat. “Dal Futurismo alla Street 
Art”, 2016.

LOTTO N. 69

a richiesta
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MARIO SCHIFANO

Senza titolo
Anni ‘80
Foto scattate ai televisori, ritoccate con 
smalti
cm12x17

Provenienze: Studio dell’Artista, Collezione 
Emilio Mazzoli, Modena; Collezione Rosini 
Gutman, Riccione

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTI N. 71 - 76

Base d’asta
euro  750,00

Valutazione
euro  1.200,00

71 72

73

75

74

76

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista
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GIUSEPPE CHIARI

L’arte è facile
cm 65x47

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

LOTTO N. 77

Base d’asta
euro  2.700,00

Valutazione
euro  3.600,00

GIUSEPPE CHIARI

Lettere e numeri                                  
1996
cm 41x29

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

LOTTO N. 78

Base d’asta
euro  1.300,00

Valutazione
euro  2.300,00 
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JOSEPH BEUYS

Difesa della Natura
1984
Fotolitografia
Esemplare N° 123/300
cm 50×70

Provenienza: Lucrezia 
De Domizio Durini

Autentica: Galleria 
Rosini Gutman

LOTTO N. 79

Base d’asta
euro  3.300,00

Valutazione
euro  4.500,00 

JOSEPH BEUYS

Intervista alla radio sulla 
fine del capitalismo
1981
Litografia
Esemplare N°14/150
cm 50×60

Provenienza: Lucrezia De 
Domizio Durini

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

LOTTO N. 80

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro  3.600,00 
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LOTTO N. 81

a richiesta

ALIGHIERO BOETTI

Le infinite possibilità di esistere
1989
Arazzo
cm 26,5x26,5

Autentica: Archivio Alighiero Boetti, Roma
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LOTTO N. 82

a richiesta

ALBERTO BURRI

Senza titolo
1977
cm 10x16

Autentica: Fondazione Burri

Pubblicazioni: Catalogo 
Generale pag. 347, Tav. 1622

LOTTO N. 83

a richiesta

CARLA ACCARDI

Cholophon Arancione
1966
Firmata e datata a retro
cm 65x85

Autentica: Archivio n° 43

Pubblicazioni: Cat. “Dal Futurismo 
alla Street Art”, 2016, pag. 67
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FRANCO ANGELI

Turbolenze
1984
Smalto su tela
cm 40×40

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazioni: Cat. “Dal Futurismo 
alla Street Art”, 2016.

LOTTO N. 84

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.300,00

FRANCO ANGELI

Tecnica mista
Anni ‘80
cm 70x100

Provenienze: Famiglia 
dell’Artista; Collezione 
Rosini Gutman, Riccione

Autentica: Galleria 
Rosini Gutman

LOTTO N. 85

Base d’asta
euro  2.700,00 

Valutazione
euro  3.600,00
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PAOLO SERRA

Castelreale
1992
Olio su tela
cm 30x40

Autentica: dell’Artista

PAOLO SERRA

Castelreale
1992
Olio su tela
cm 30X40

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 86

Base d’asta
euro  2.500,00  

Valutazione
euro  3.500,00

LOTTO N. 87

Base d’asta
euro  2.500,00  

Valutazione
euro  3.500,00

· Su richiesta sono disponibili altre opere dell’ Artista



54 

Linee spaziali + fiori
1920/25 
Tempera su carta intelata
Firmata in basso a sinistra “Futur Balla”
cm 39,5×39,5

Provenienze: Casa Balla, Roma; Collezione Alliata, 
Roma; Collezione Privata; Collezione Rosini Gutman

Certificati: Certificato Elena Gigli; Archivio Gigli

Pubblicazioni: Cat. “Dal Futurismo alla Street Art”, 2016

LOTTO N. 88

a richiesta

GIACOMO BALLA
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GIACOMO BALLA

Motivo per Tappeto
“Fiori+Spazio”
Tappeto in lana annodato a 
mano
Firmato “Futur Balla”
Disegnato da Giacomo Balla 
negli anni ‘25- ’30, realizzato 
nel 1987
cm 170x230

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

GIACOMO BALLA

Motivo per Tappeto 
“Espansione+Luce” 
Tappeto in lana annodato a 
mano
Firmato “Futur Balla”
Disegnato da Giacomo Balla 
negli anni ‘25-’30, realizzato 
nel 1987
cm 164x229

Autentica: Galleria Rosini 
Gutman

Pubblicazioni: 
Cent’anni Di Futurismo 1909/2009, 
Città Di Giulianova 2009; Arte 
Amore Armonia “Da Amedeo Modi-
gliani Ad Andy Warhol”; Pennabilli 
2010.

LOTTO N. 89

Base d’asta
euro  6.500,00

Valutazione
euro  11.000,00

LOTTO N. 90

Base d’asta
euro  6.500,00

Valutazione
euro  11.000,00

Pubblicazioni: 
Cent’anni Di Futurismo 1909/2009, 
Città Di Giulianova 2009; Arte 
Amore Armonia “Da Amedeo Modi-
gliani Ad Andy Warhol”; Pennabilli 
2010.
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GIACOMO BALLA

Fiori Futuristi
1918
Tempera su carta
cm 21x16

Autentica: Luce Balla, Elena Gigli 

LOTTO N. 91

a richiesta

Pubblicazioni: 
“40 anni dedicati all’arte”, Ed. M.A.R.E; 
“Cent’anni di Futurismo”, Ed. Dimar 
Group, 2009, “Dal Futurismo alla Street 
Art”, 2016,  pag. 17

GIACOMO BALLA

Fiore futurista
1916 -1930 
Scultura in legno colorato 
Esemplare 9/40

Autentica: Elica e Lucia Balla 
Galleria Obelisco

Pubblicazioni: “Dal Futurismo alla 
Street Art”, 2016,  pag. 20

LOTTO N. 92

a richiesta
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OSVALDO LICINI

Personaggio 
1942
Matita su carta
cm 18×27

Autentica: Caterina Hellstrom Riccitelli

OSVALDO LICINI

Missili sopra il mare
1950
Matita su carta
cm 21×31

Autentica: Galleria Rosini Gutman

Pubblicazioni: “Modigliani - Licini, 
La poesia del segno”, 2012; “Dal 
Futurismo alla Street Art”, 2016.

LOTTO N. 93

Base d’asta
euro  6.300,00  

Valutazione
euro  9.000,00

LOTTO N. 94

Base d’asta
euro  7.400,00 

Valutazione
euro  11.000,00 
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VITTORIO CORONA

Dinamismo di corridore auto-
mobilistico
1930
Tecnica mista su carta
cm 29x22

Provenienza: Collezione pri-
vata Roma

Autentica: Archivio Futuristi 
Siciliani

Pubblicazioni: “Dal Futurismo 
alla Street Art”, 2016,  pag. 26

VITTORIO CORONA

Vibrazioni di meccanismi 
sonori
1923                                                                                                                                                
Tecnica mista su carta                                                                                                                                           
cm 34x49

Provenienza: Collezione 
privata Roma

Autentica: Archivio Futuristi 
Siciliani

LOTTO N. 96

a richesta

LOTTO N. 95

a richesta
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Natura morta
1946
Olio su tavola
Firmata in basso a destra
cm 30x40

Autentica: Gina Franchini Severini

LOTTO N. 97

a richiesta

GINO SEVERINI
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NORBERTO PROIETTI

I ciclisti
Anni ‘80
Olio su faesite
cm 50x22

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 98

Base d’asta
euro  3.000,00

Valutazione
euro  3.500,00

NORBERTO PROIETTI

Nevicata
Anni ‘80
Olio su faesite
cm 30x40

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 99

Base d’asta
euro  3.500,00

Valutazione
euro  4.000,00
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UMBERTO LILLONI

Casine
1967
Olio su tela
cm 33x46

Autentica: Archivio Lilloni

LOTTO N. 101

Base d’asta
euro  5.000,00

Valutazione
euro  6.000,00

LOTTO N. 100

Base d’asta
euro  2.000,00

Valutazione
euro  2.500,00

WALTER PIACESI

L’ atelier
Olio su tavola
cm 30x40

Autentica: dell’Artista
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NINO CAFFE’

Anni ‘80
Olio su tela
cm 50x70

Omaggio liberamente 
ispirato all’opera del pittore 
Henry Gastineau.

LOTTO N. 102

Base d’asta
euro  8.500,00

Valutazione
euro  9.500,00

Autentica: Archivio Caffè
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NINO CAFFE’

L’albero fiorito
1965
Olio su tela
cm 35x50

LOTTO N. 103

Base d’asta
euro  6.000,00

Valutazione
euro  7.000,00

Autentica: Archivio Caffè
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NINO CAFFE’

Pretini e Cardinali
Olio su tavola
cm 20x23

Autentica: Archivio 
Caffè

LOTTO N. 104

Base d’asta
euro  2.500,00 

Valutazione
euro  3.000,00

NINO CAFFE’

Monaca
Olio su tavola
cm 15x30

Autentica: Archivio Caffè

LOTTO N. 105

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  2.800,00
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PIETRO ANNIGONI

Ritratto
Sanguigna su carta
cm 20x30

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 107

Base d’asta
euro  1.000,00

Valutazione
euro  1.500,00

PIETRO ANNIGONI

Ritratto
Sanguigna su carta
cm 18x28

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 108

Base d’asta
euro  1.500,00

Valutazione
euro  2.000,00

PIETRO ANNIGONI

Memorie lontane
Anni ‘80
Sanguigna su carta
cm 29,5x19,5

Autentica: dell’ Artista

Pubblicazioni: Catalogo “Pietro Annigoni, 
Solitudine nella realtà”, 2006.

LOTTO N. 106

Base d’asta
euro  2.000,00

Valutazione
euro  2.500,00
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RENATO GUTTUSO

Battaglia
1962
Tecnica mista su carta intelata
cm 50x70

Autentica: Archivio Guttuso

MASSIMO CAMPIGLI

Le due donne
1949
Olio su cartone telato
cm 50x60

Autentica: Archivio Campigli

Pubblicazioni: “Dal Futurismo 
alla Street Art”, 2016.

LOTTO N. 109

Base d’asta
euro  11.000,00

Valutazione
euro  13.000,00

LOTTO N. 110

Base d’asta
euro  55.000,00

Valutazione
euro   60.000,00
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Autentica: Archivio Mario Tozzi

Pubblicazioni: 
Catalogo Generale Vol. II,  pag. 257, 
n. 70/48

LOTTO N. 111

a richiesta

MARIO TOZZI

Busto
1970
Olio su tela 
cm 46x54
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LOTTO N. 112

Base d’asta
euro  2.000,00

Valutazione
euro  2.800,00  

SANTE MONACHESI

Parigi
Anni ‘70
Olio su tela
cm 50x70

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 113

Base d’asta
euro  1.300,00

Valutazione
euro  1.800,00

DOMENICO PURIFICATO

Anni 80
Tempera su cartone
cm 35x50

Autentica: dell’Artista
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LOTTO N. 114

Base d’asta
euro  2.000,00  

Valutazione
euro  2.500,00  

LOTTO N. 115

Base d’asta
euro  3.500,00 

Valutazione
euro  4.000,00  

DUSAN JOVANOVICH

Ricordi di Urbino
2015
Olio su tela
cm 50x40

Autentica: dell’Artista

DUSAN JOVANOVICH

Tulipani con fiore
2015
Olio su tela
cm 70x80

Autentica: dell’Artista
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FRANCESCO MESSINA

Cavallo
1986
Scultura in bronzo
cm 79,5x43,2 

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 117

Base d’asta
euro  11.000,00

Valutazione
euro  15.000,00

SALVATORE FIUME

Somala
1990
Scultura in bronzo policromo
h 27,5 cm

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 116

Base d’asta
euro  2.900,00

Valutazione
euro  4.500,00
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NIKI DE SAINT PHALLE

Nanà che danza con Jean Tinguely
1965
Scultura in gesso con base metallica, con 
meccanismo elettrico girevole
h 43,5 cm 

Pubblicazioni: 
Catalogue Raisonnè Tinguely Sculptures 
and Reliefs 1969-1985, pag. 86, n° 535

MITORAJ

Ikaria
1992
Scultura in bronzo
3/75
h 27 cm

Provenienza: Collezione privata Roma

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 119

Base d’asta
euro  29.000,00

Valutazione
euro  36.000,00

LOTTO N. 118

Base d’asta
euro  3.800,00

Valutazione
euro  4.700,00
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SALVADOR DALì

Dalla serie “Il Flauto Magico”
Acquaforte 2/50
cm 28,3x28,2

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N.  120

Base d’asta
euro  1.000,00 

Valutazione
euro  1.900,00  
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MARINO MARINI

Marino from Goethe tavola I 1979
Acqua forte acquatinta a colori
su carta Vèlin Rives numerata XX/L
125 esemplari numerati da 1/125, 50 esemplari 
numerati da I/L e 20 Prove d’ Artista
cm 91x64

Autentica: sul retro dichiarazione di autenticità 
della signora Marini

Pubblicazione: Catalogo ragionato dell’ opera grafica 
1918-1980, ed . Graphis Arte

LOTTO N. 121

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  5.500,00

MARINO MARINI

Marino from Goethe tavola IV 1979
Acqua forte acquatinta a colori
su carta Vèlin Rives segnata P.A.
125 esemplari numerati da 1/125, 50 esem-
plari numerati da I/L e 20 Prove d’ Artista
cm 91x64

Autentica: sul retro dichiarazione di autentic-
ità della signora Marini

Pubblicazione: Catalogo ragionato dell’opera 
grafica 1918-1980, ed . Graphis Arte

LOTTO N. 122

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  5.500,00
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GIORGIO DE CHIRICO

Cavalli sulla spiaggia “Cavalli di Perseo”, 1974
Litografia a 6 colori, tavola 197/162
esemplare 67/99
cm 50x70
a dx timbro a secco dello stampatore Alberto Caprini, Roma
a sx timbro a secco con cavallo G de C
Autentica: sul retro dichiarazione di autenticità Edizioni Bora

LOTTO N. 123

Base d’asta
euro  1.900,00

Valutazione
euro  3.300,00

GIORGIO DE CHIRICO

Cavalli con gualdrappa rossa “Cavalli in riva all’Egeo”
1974
Litografia a 5 colori, tavola 191/20
esemplare 41/90
cm 50,5x70
a dx timbro a secco dello stampatore Alberto Caprini, Roma
a sx timbro a secco con cavallo G de C
Autentica: sul retro dichiarazione di autenticità Edizioni Bora

LOTTO N. 124

Base d’asta
euro  1.800,00

Valutazione
euro  3.300,00
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GIORGIO DE CHIRICO

Le Maschere
1973
Litografia a 5 colori, tavola 177
P.d.A.
cm 70x50
a dx timbro a secco dello stampatore 
Alberto Caprini, Roma
a sx timbro a secco con cavallo G de C

Autentica: Sul retro dichiarazione di auten-
ticità Edizioni Bora

LOTTO N. 125

Base d’asta
euro  2.000,00

Valutazione
euro  3.300,00

GIORGIO DE CHIRICO

L’ Arcobaleno
1969
prima versione
Litografia a 6 colori, tavola 60
P. d. A.
cm 71x51
a dx timbro a secco dello stampatore Alberto 
Caprini, Roma
a sx timbro a secco con cavallo G de C

Autentica: Sul retro dichiarazione di auten-
ticità Edizioni Bora

LOTTO N. 126

Base d’asta
euro  2.300,00

Valutazione
euro  3.800,00
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L’ultima parte dell’Asta (dal lotto 1F al lotto 42F) è dedicata alla vendita delle 

Opere il  cui ricavato andrà in donazione alla Rosini Gutman Foundation 

per sovvenzionare il progetto ReStArt , presentato al Palazzo di Vetro delle 

Nazioni Unite di New York e al Ministero degli Affari Esteri e della Coo-

perazione Internazionale presso la Farnesina a Roma. 

Per maggiori informazioni invitiamo a visitare i siti: 

·  w w w. r e s t a r t o n l i n e . o r g  ·

·  www.rosinigutman.com ·

· www.facebook.com/Rosini Gutman Foundation ·

Rosini Gutman Foundation



79 

Acciari S.

Aissi J.

Borgese A.

Castilletti B.

Cecchini V.

Cortesi R.

De Lucca P.

Del Bianco R.

Diotallevi M.

Emblema S.

Ermeti R.

Foschini S. 

Arzuffi E.  Lot. 31F

Beuys J.  Lot. 17F-18F

Boriosi R.  Lot.  22F

Corneille G.  Lot.  24F

Cracking Art Lot.  1F-2F-3F-4F-5F-6F

D’Auria S.   Lot.  34F-35F-36F-37F-38F  

                         39F-40F-41F-42F

De Grandis R. Lot.  27F
Dorazio P.   Lot.  23F

Gurioli G.  Lot.  7F-8F-9F-10F-11F  

            12F-13

Kostabi M.  Lot.  16F

Lanci L.  Lot.  29F-30F

Lombardini G. Lot.  14F

Paquay C.  Lot.  21F

INDICE DEI LOTTI

Giannobi M. 

Giovagnoli G. 

Hassan F.

Majorano S.

Marchetti A. 

Modigliani A. 

Musella A.

Sanchini R. 

Stellaccio C.

Tomboloni S.

Vespasiani M.

Oltre ai lotti presenti nel catalogo sono disponibili opere di:

Pulini M.  Lot.  28F

Sassu S.  Lot.  25F

Schifano M.  Lot.  19F-20F

Sughi A.  Lot.  26F

Toccafondo A. Lot.  15F

Vespasiani M. Lot.  32F

Zeni C.  Lot.  33F

- Tutte le opere in Asta sono accompagnate da un Certificato di Autenticità redatto a norma di legge a cura  
della Rosini Gutman Art Gallery -
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LOTTO N. 2F

Base d’asta
euro  700,00

Valutazione
euro  900,00

colori disponibili

colori disponibili

CRACKING ART GROUP

Testuggine, 2001
Polietilene atossico riciclabile
numerati in 100 esemplari
cm 53x38

Autentica: Cracking Art Group

LOTTO N. 3F

Base d’asta
euro  1.800,00

Valutazione
euro  2.300,00

CRACKING ART GROUP

Chiocciola, 2012
Polietilene atossico riciclabile
Esemplari numerati firmati
cm 60x27x43

Autentica: Cracking Art Group

CRACKING ART GROUP

Chiocciola, 2012
Polietilene atossico riciclabile
scultura realizzata in 10 colori 
e 99 esemplari numerati firmati 
per ogni colore
cm 120x55x87

Autentica: Cracking Art Group

LOTTO N. 1F

Base d’asta
euro  1.000,00

Valutazione
euro  1.500,00
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CRACKING ART GROUP

Rana, 2014
Polietilene atossico riciclabile
numerati in 99 esemplari
cm 98x72x33

Autentica: Cracking Art

CRACKING ART GROUP

Rana, 2014
Polietilene atossico riciclabile
numerati in 99 esemplari
cm 22x21x6

Autentica: Cracking Art

LOTTO N. 6F

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.200,00

LOTTO N. 5F

Base d’asta
euro  99,00

Valutazione
euro  120,00

CRACKING ART GROUP

Delfini SOS WORLD, 2001
Polietilene atossico riciclabile
numerati in 100 esemplari
cm 114x46 

Autentica: Cracking Art Group

LOTTO N. 4F

Base d’asta
euro  1.200,00

Valutazione
euro  1.800,00

colori disponibili
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GIOVANNI GURIOLI

Spilla Genoma
Plexiglass specchiato
cm 2,5x2,5
(disponibili in varie misure)

Autentica: dell’Artista

GIOVANNI GURIOLI

Presenza Assenza
Plexiglass
cm 54x43

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 8F

Base d’asta
euro  50,00

Valutazione
euro  70,00

LOTTO N. 7F

Base d’asta
euro  600,00

Valutazione
euro  900,00

GIOVANNI GURIOLI

Casa dolce casa
2007
Scultura in ceramica
cm h 15

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 9F

Base d’asta
euro  300,00 

Valutazione
euro  450,00  
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GIOVANNI GURIOLI

Genoma
2001
Multiplo in PVC termoformato
Numerato
cm 92x54 (misure variabili in base alla 
composizione)
cm 18x18 (ogni singolo genoma)

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 12F

Base d’asta
euro  300,00

Valutazione
euro  450,00

GIOVANNI GURIOLI

Elfo
2016
Scultura in plexiglass
cm 25x25

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 10F

Base d’asta
euro  400,00

Valutazione
euro  500,00

GIOVANNI GURIOLI

Elfo
2016
Scultura in plexiglass
cm 20x17

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 11F

Base d’asta
euro  300,00

Valutazione
euro  450,00

· Opera chiusa 
  nella scatola
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GIOVANNI GURIOLI

Volo 
1993
Serigrafia
19 esemplari numerati in numeri romani
cm 42×29

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 13F

Base d’asta
euro  250,00

Valutazione
euro  350,00

GIOVANNI LOMBARDINI

Segnaposto
Grafica
cm 80x60

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 14F

Base d’asta
euro  150,00

Valutazione
euro  200,00
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MARK KOSTABI

Spoleto Festival
2005
Grafica: 150 esemplari
cm 70x100

LOTTO N. 16F

Base d’asta
euro  100,00

Valutazione
euro  150,00

Autentica: Galleria Rosini Gutman

GIANLUIGI TOCCAFONDO

La Carriola
2002
Serigrafia su tessuto, P.A.
cm 50x96

Autentica: dell’Artista

LOTTO N. 15F

Base d’asta
euro  360,00

Valutazione
euro  470,00
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JOSEPH BEUYS

Busta di carta Guten Einkauf
Utilizzata quale “buono spesa” nella Ex 
Germania dell’Est
1977–1980
Firmata a fronte da Joseph Beuys
cm 28,5x20

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 17F

Base d’asta
euro  900,00

Valutazione
euro  1.500,00

JOSEPH BEUYS

3 aprile 1980
Fotografia di G. Incandela
cm 23,5x15,8

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 18F

Base d’asta
euro  300,00

Valutazione
euro  450,00
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MARIO SCHIFANO

Omaggio a De Chirico
Piazza delle Muse Inquietanti 1984
Serigrafia a 33 colori su carta Santa Cristina 
numerata a 150 esemplari
Firmata a fronte
cm 63x90

MARIO SCHIFANO

Omaggio a De Chirico
Manichino
Serigrafia a 33 colori su carta Santa Cris-
tina numerata a 150 esemplari
cm 68x98

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 19F

Base d’asta
euro  1.500,00

Valutazione
euro  2.500,00

LOTTO N. 20F

Base d’asta
euro  1.500,00

Valutazione
euro  2.500,00

Autentica: Galleria Rosini Gutman
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LOTTO N. 22F

Base d’asta
euro  150,00

Valutazione
euro  250,00

ROMANO BORIOSI

Marilyn
Litografia su carta
cm 63x52

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 21F

Base d’asta
euro  900,00  

Valutazione
euro  1.500,00 

CHATERINE PAQUAY 

4 Season in one
Collage fotografico su cartone
cm 60x45

Autentica: Galleria Rosini Gutman
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LOTTO N. 24F

Base d’asta
euro  450,00

Valutazione
euro  650,00

GUILLAUME CORNEILLE

Anni ‘90
Grafica
cm 57x76

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 23F

Base d’asta
euro  800,00 

Valutazione
euro  1.200,00

PIERO DORAZIO

Senza titolo
Grafica e collages su 
carta colorata
Firmato in basso a dx
cm 70x100

Autentica: Galleria 
Rosini Gutman
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LOTTO N. 25F

Base d’asta
euro  360,00  

Valutazione
euro  450,00

ALIGI SASSU

Serigrafia
Firmata in basso a destra
Numerata in numeri romani XII/L
cm 80x60

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 26F

Base d’asta
euro  1.100,00 

Valutazione
euro  1.800,00 

ALBERTO SUGHI

Litografia acquarellata a mano dall’Artista
81/175
Firmata in basso a destra
cm 80x60

Autentica: Galleria Rosini Gutman
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LOTTO N. 27F

Base d’asta
euro  300,00  

Valutazione
euro  450,00 

ROBERTO DE GRANDIS

Foglio 1974
1991
Tecnica mista su carta realizzata a mano
cm 57x75,5

Autentica: Galeria Rosini Gutman

LOTTO N. 28F

Base d’asta
euro  250,00  

Valutazione
euro  350,00 

MASSIMO PULINI

Colonna
1999
Incisione 6/15
cm 55,5x75

Autentica: Galleria Rosini Gutman
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LOTTO N. 31F

Base d’asta
euro  900,00 

Valutazione
euro  1.500,00

ELENA ARZUFFI

Charlie Brown                                                        
2001
Foto a colori                                                                  
cm 30x45

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 29F-30F

Base d’asta
euro  300,00  

Valutazione
euro  450,00 

LAURA LANCI

Teatrino
2013
cm 17x19

Autentica: Galleria Rosini Gutman

29F 30F
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LOTTO N. 32F

Base d’asta
euro  1.100,00  

Valutazione
euro  1.800,00 

MARIO VESPASIANI

Asian XXX
2003
Olio su tela
cm 60×60

Autentica: Galleria Rosini Gutman

LOTTO N. 33F

Base d’asta
euro  1.500,00  

Valutazione
euro  2.500,00 

CORRADO ZENI

Ritratto
2005
Olio su tela
cm 80x80

Autentica: dell’Artista
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Spoon
Polietilene atossico riciclabile
2016
cm 152x33x20
Opera firmata dall’ Artista

Autentica: dell’ Artista e per provenienza Galleria Rosini Gutman

SIMONE D’AURIA

Opera realizzata in occasione delle mostre Evento ReStArt 
alle Nazioni Unite, New York e al Ministero degli Affari Esteri e 
della Cooperazione Internazionale alla Farnesina, Roma.
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LOTTO N.  34F - 42F

Base d’asta
euro  700,00

Valutazione
euro  900,00

34f

35f

36f

SIMONE D’ AURIA

Spoon
Polietilene atossico riciclabile
2016
cm 152x33x20
Opera firmata dall’ Artista

Autentica: dell’ Artista e per provenienza 
Galleria Rosini Gutman
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40f 42f41f

37f 39f38f
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PARTECIPAZIONE ALL’ASTA PER CORRISPONDENZA 
SCHEDA PARTECIPAZIONE 

Spett/le 
Casa d’Aste Rosini Gutman 
V.le Ceccarini 35/G - 47838 Riccione RN - Italia  
Tel. +39 0541 693007 - Fax. +39 0541 1642128 
www.rosinigutman.com - info@rosinigutman.com  
 
Si prega di compilare ed inviare via fax oppure posta elettronica.  
Io sottoscritto______________________________________________________________ 
Residente a_____________________________________ 
Prov._______Cap________________ 
Via____________________________________________________N°________________ 
Tel.__________________Cellulare___________________E-mail____________________ 
Non potendo partecipare personalmente alla vostra prossima asta, chiedo:  
1) Di essere contattato al n°______________________________, senza impegno, durante 
la presentazione dei lotti di mio interesse (specifichero ̀ una mia eventuale offerta in diretta 
telefonica). 
Oppure 2) Concorro fino ad un massimo di Euro come sotto specificato.  
*Per conoscere il prezzo base delle opere su richiesta è necessario inviare i propri dati e un 
documento di identità 

DESCRIZIONE N° LOTTO OFFERTA MASSIMA 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
CONSENSO AI SENSI DEL D.Lgs. n. 196/03I dati personali inviati saranno utilizzati da parte di Rosini 
Gutman & C s.r.l. nel pieno rispetto del Decreto legislativo 196 del 30 giugno 2003 (Nuovo codice della 
Privacy). La raccolta dei dati avviene secondo la modalita ̀ e nei limiti indicati dalla suddetta legge, per 
finalita ̀ di marketing e promozionali. I dati raccolti non verranno comunicati o diffusi a terzi. In base 
all’articolo 7 del D.Lgs. n. 196/03 (Diritti dell’interessato), in ogni momento Lei potra ̀ avere accesso ai suoi 
dati chiedendone la modifica o la cancellazione oppure opporsi al loro utilizzo scrivendo all’indirizzo sopra 
riportato. Autorizzo a mantenere nella propria banca dati e ad inviarmi materiale informativo, pubblicitario 
o promozionale, inerente la propria attivita ̀ e i prodotti commercializzati, nel rispetto della legge N° 675/96 
del 31.12.1996 “Tutela della Privacy”.  Firma______________________ 
 
Firma______________________ Dichiaro di aver attentamente letto, e quindi di approvare, 
le clausole delle condizioni di vendita riportate nel catalogo.  
 
 
Allego fotocopia di un documento valido  
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